



Я пришла в поликлинику на прием к Сергею Петровичу. Но совсем не для того, чтобы избавиться от какого-нибудь недуга, а с целью пообщаться на... тему биржевых спекуляций. Что удивительно, Сергей Петрович – участковый терапевт, и в то же время он... опытный биржевик. Вот так номер! Врач спекулирует на разнице валютных курсов. Его поле деятельности – валютный рынок Forex. Он полагает, что к операциям на валютном рынке Forex следует относиться как к работе, где результат зависит от приложенных усилий. Чем ответственнее отношение к сделке, тем вероятнее прибыль. Этот бизнес легко сочетать с любой другой деятельностью.

«Удивляться, право, не стоит, - говорит Сергей Петрович, - я ведь спекулирую в свободное от основной работы время. Помимо существенного подспорья к врачебному окладу, это для меня еще и своеобразная отдушина. Торги на Forex идут круглосуточно, поэтому, совершать сделки можно в любое время, не зависимо от графика основной работы. И что еще важно, каждый день происходят колебания цен, а значит можно ежедневно получать прибыль.

Когда-то к биржевой игре на валютном рынке Forex меня подтолкнул приятель. Когда он описывал механизм получения прибыли на этом рынке, то сказал: «Вот ты открыл сделку, и сиди, жди. День, неделю. Пока курс валюты не придет в нужную тебе точку». Я представил себя сидящим в позе лотоса и созерцающим экран монитора и почувствовал непреодолимое желание стать, последователем Лао-Цзы, причем, зарабатывая на этом деньги. Это, конечно шутка, но определенный эмоциональный посыл у слов приятеля все же был. На следующий день мы с ним записались на курсы, которые проводит Академия биржевой торговли.

Конечно, я понимал, что созерцание – далеко не самое главное в работе на Forex. В этом бизнесе меня гораздо больше привлекло то, что для него не требуется огромных начальных накоплений. Ведь свое дело я хотел создать давно, но отпугивали отсутствие стартового капитала и невероятная волокита с оформлением. В случае же с Forex обе проблемы решаются автоматически: деньги нужны только на обучение, а оформления просто никакого не требуется. Открыл торговый счет, поставил программное обеспечение на компьютер и можно совершать сделки.

Уже потом, когда я проработал на валютном рынке около года, я понял, что пришел сюда с правильной позицией – рассматривал Forex не, как игру, а как работу, которая требует определенного умственного напряжения и приносит доход, адекватный приложенным

усилиям. Если вложить время и силы в формирование стратегии, то результат будет почти наверняка...

Сейчас я, как и прежде лечу людей в поликлинике и продолжаю торговать на Forex. Этот бизнес уже приносит мне определенный доход, плюс я научился грамотно управлять своими деньгами. Впрочем, среди валютных трейдеров (это люди, совершающие биржевые сделки на валютном рынке) много и тех, для кого это главное занятие, и тех, для кого это хобби, как в моем случае. Хобби, приносящее немалые деньги».

Как нам сообщили в Международной академии биржевой торговли, для тех, кто хочет сделать первые шаги в освоении биржевой торговли, **30-го марта и 2-го апреля в 18.00 в представительстве Международной академии биржевой торговли в Горловке проводится** бесплатная лекция для всех желающих. Образование и возраст значения не имеют. На лекции вы сможете задать все интересующие Вас вопросы.

Как нам сообщили, все участники лекции получат 15\$ в подарок на торговый счет, а для счастливого случая, заключившего прибыльную сделку в ходе лекции, готов дополнительный подарок!

Лекция пройдет по адресу: г. Горловка, ул. Рудакова, 76 (район авиакасс)
Предварительная регистрация по тел.: (099) 349-50-00, (0642) 52-08-28

Информация подана на правах рекламы{jcomments off}